

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy evre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 21. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. január 25. péntek.

Vannak-e hathatós támogatói a csongrádi ügyeknek?

IV.

Az eddig felsorolt konkrét adatok azt hisszük, mindenki előtt bebizonyították, hogy a város alakulást követő első években is mennyiszor és milyen fényes eredménnyel vette igénybe Csongrád a „csiu-g“-ban leszólt „hathatós támogatókat.“ Mondanunk sem kell talán, hogy a „hathatós támogatók,“ az ő igénybevételükkel elintézett általános érdekű ügyeken kívül számos esetben intézték el egyesek kéréseit, ügyeit is. Természetes, hogy nem gondolunk ezek felsorolására, de kuriozitásképp megállapítjuk, hogy a „Csak a saját erőnkre“ c. cikket közlő lap tulajdonosa is „az ígértő nagy jóuraknak“ köszönheti azt, hogy laptulajdonos lett és abba a helyzetbe került, hogy hasonló elme-termékeknek teret adhat, valamint azt, hogy trafik-engedélye van... És kissé furcsának találjuk azt, hogy egy felelős-szerkesztő, laptulajdonos, trafikos, nyomdász, fényképész, könyvkötő iparos névtelen cikkben engedje megvádolni azokat, akiknek hálával tartoznék. A „munkátlanul ödögő iparos“ szomorú jelenség, de tessék arra is gondolni, hogy az iparosság súlyos helyzetének a gazdasági viszonyok és egész sereg mások mellett az is az előidézője, hogy egyesek őt hat iparágat tartanak a kezükön...

Ezután a kis kitérés után folytatjuk a Csongrád hathatós támogatói által elért eredmények ismertetését.

Bizonyáramindenki emlékszik rá, hogy 1929-ben megtört ennek a személyes harcokba belefáradt,

felelőtlen ígérgetésekkel, nagyhangú frázisokkal félrevezetett városnak az ellenálló ereje és — „győzött a Piroska-párt“ a képviselőtestületi választásokon.

A győztes „pártvezér“ akkor nem használhatta ki a diadalt, mert első dolga volt azokat a férfiakat és fegyvertársakat, pártfrakciókat megsérteni, akiknek egyfelől hiszékenység, másfelől a vélt közös ellenség elleni elvakult haragja tette egyedül lehetségessé a „Piroska-párt“ győzelmét.

Természetes, hogy a város hathatós támogatói ebben az időben is iparkodtak Csongrád fejlődését elősegíteni; megépült az új járásbíróház, az OTT 5000 pengőt utalt ki uszoda építésére, a közéletben azonban változatlanul folyt tovább a harc. A közügyekben, a város fejlődésében soha nem pótolható stagnálás következett be. A közel 200 ezer pengős városház alapot kénytelen volt kölcsönvenni az amugysem túl invenciózus, de a folytonos támadásokkal teljes tehetetlenségre kárhoztatott városvezetőség és aggasztóan közeledett a második polgármester nyugdíjbavonulásának időpontja.

A benuháznak ebben a kétségbeesítő idejében, amikor a városházi fegyelmet teljesen aláásta már a pártoskodás, amikor a képviselőtestület nyugodt tanácskozási rendje semmiképpen sem volt biztosítható, felmerült a kibontakozásnak az az egyetlen módja, hogy lehetőséget kell nyújtani a kívülről felelőtlenül vádaskodó, mindenki ellen harcot hirdető „népvezérnek“ arra, hogy fe-

lelős vezető pozícióban mutassa meg, mire képes.

A város társadalmának értékes és vezető tagjai, akiket pedig méltatlanul csak támadások értek éve

ken át, őszinte szívekkel segíteni akaró készséggel álltak oda az új polgármester mellé.

(Folytatjuk.)

(— s. k. —)

Krüger Aladár dr., a kerület közszere- tetben álló o. gy. képviselője a Gazda- sági Egyesületben és Ipartestületben tájékozódott a gazdák, kereskedők és iparosok közérdekű panaszairól

Krüger Aladár dr. kormányfőtanácsos, a kerület közszereketben álló o. gy. képviselője kedden d. e. tudvalévőleg Csongrádra érkezett, hogy a parlamenti ülészek megnyitása előtt, — mint a múltban is tette, — a helyszínen ismerje meg a csongrádi társadalom egyes rétegeinek közérdekű panaszait és kéréseit. A délelőtti órákban a panaszos felek fogadása a Gazdasági Egyesületben és az Ipartestületben az érdekeltségekkel tartott megbeszélések, a délutánokat látogatások töltötték ki, este pedig képviselőnk, — mint tavaly is, — bekapcsolódott a tanyák közt éppen folyamatban lévő népművelési előadásokba, melyek keretében értékes és érdekes előadásokat tartott.

A gazdák érdekeltségével megtartani szándékolt megbeszélés időpontját ugyan, — mint azt meg is írtuk, — szerdán d. e. 11 órára tűzte ki, Greskovics József a G. E. elnöke azonban tévedésből kedd d. e.-re hívta össze a gazdákat s így a képviselő Csongrádra érkezése után nyomban a Gazdasági Egyesületbe ment.

Politikamentes meg- beszélés a Gazdasági Egyesületben

Greskovics József el-

nök üdvözölte a Gazdasági Egyesületben Krüger Aladár dr.-t, megköszönve neki, hogy alkalmat keres a gazdaérdekeltség legaktuálisabb bajainak megismerésére. A zsirkivitel ügyét és a gyapju-értékesítés kérdését tette szóvá, majd felkérte gazdatársait a közérdekű ügyek ismertetésére.

Surányi István azt hangoztatta, hogy a gazdák a kormánytól végre tettek s nem ígéreket várnak. Ifj. Oláh Imre viszont Gömbös Gyula miniszterelnök és Eckhardt Tibor politikai érdemeiről beszélt, majd Justin Pál azt hangsúlyozta, hogy a képviselőház ne foglalkozzék a gazdák ügyével, hanem inkább a kartelekkel és bankokkal.

Ozsvár Péter és Jánoshegyi Gyula dr. valóban értékes felszólalása után Krüger Aladár dr. válaszolt. Köszönetét fejezte ki a felszólalásokért, de leszegelte, hogy a Gazdasági Egyesületben tartott, gazdasági vonatkozású megbeszélés keretében politikai kijelentéseket tenni nem kíván és ezért nem is reflektálhat az ilyen célzatu felszólalásokra.

Az előterjesztett gazdaságkivánságokata legnagyobb érdeklődéssel és együttérzéssel hallgatta meg. Felkérte Jánoshegyi dr.-t, hogy az általa ismertett értékes és szakyszerű ada-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

tokat írásban bocsássa rendelkezésére, hogy a dandó alkalommal felhasználhassa majd azokat. Megnyugtatta hallgatóságát, hogy mint eddig, a jövőben is teljes agilitással szolgálni fogja a gazdaérdekeket és a szóvatott sérelmek reparálása érdekében, illetékes helyen mindent el fog követni.

Krüger kijelentéseit meglelkesedéssel vették tudomásul a gazdák.

A kereskedők és iparosok panaszai és kérései

Csütörtökön d. e. a kereskedő és iparos érdekeltség közérdekű panaszainak meghallgatására az Ipartestületben jelent meg képviselők.

Czegényi Sámuel ipartestületi elnök üdvözölte a megjelenteket és az iparosok nevében hálás köszönetét fejezte ki a képviselőnek, amiért a kereskedők és iparosok bajainak megismerése végett közjük fáradt.

Az iparosság általános érdekű panaszait ismertette szóvatette a súlyos adóterheket. Ezek enyhítése érdekében egyetlen lehetőség az adók felmondása. Kéri a jelenlévőket, hogy hívják fel iparostársaik figyelmét, hogy f. hó 31-ig felmondhatók a rögzített adók.

Az iparosság tudatában van annak, hogy az ország megcsonkítottasága is oka súlyos helyzetének, azonban a tultengő közüzemek súlyos konkurenciája is sok kisiparos existenciáját veszélyezteti. Nem szaporítani, hanem megszüntetni kellene a közüzemeket Rámutatott az álláshalmazások megszüntetésének és a kartellek megrendszabályozásának fontosságára.

Súlyos kérdés a szövetkezeti kérdés, s az e téren mutatkozó tulkapások megszüntetését kéri. Az iparosság nem kéri mást, minthogy munkaalakomhoz juttassák. — Csongrádon 540 önálló iparos van — nagyon súlyos helyzetben. Rámutatott arra, hogy Csongrádon a legtöbb iparágat foglalkoztató építkezés szünetel, a múlt évben csak a városháza épült fel, az is csak úgy épülhetett, hogy inségmunka keretében építették. Ebbe

az iparosok csak kismértékben kapcsolódhattak bele.

Hivatkozik Krügernek a Csongrádi Híradóban is megjelent „Cezarokapitalizmus“ c. cikkére, melyet szociális gondolatok hatottak át. Meggyőződése, hogy ha ezeket a gondolatokat sikerül képviselőnknek megvalósíttatnia, az iparosság bajainak nagyrésze is enyhülne. Kéri a képviselőt, hogy az iparosság iránti eddigi jóindulattal vegye tudomásul az elmondottakat.

Az éljenzéssel fogadott felszólalás után Czaiich Endre, a Kereskedők Egyesületének elnöke magas színvonalu beszédben vázolta a kereskedők legfőbb panaszait, miután előzőleg a kereskedők nevében elismerését és köszönetét fejezte ki a képviselőnek „Cezarokapitalizmus“ c. cikkeért. A kereskedők és iparosok adóiból és az ő rovásukra elsietetten fogantatosított, szerinte tultozott gazdavédelem helyett valamennyi társadalmi réteget egyformán életheletőséghez kellett volna juttatni. A bpesti közüzemek tultengését és a szövetkezeti politika hátrányos hatását ismertette annak hangsúlyozásával fejezte be felszólalását, hogy az iparosság és a kereskedelem nem kér támogatást, állami pénzt, csupán szabadságot, szövetkezetek és közüzemek konkurenciájától szabad működési lehetőséget.

Krüger Aladár dr. ögy. képviselő meleg szavakkal köszönte meg az értékes felszólalásokat. Kijelentette, hogy az országgyűlés összeülése előtt fontosnak tartotta az érdekeltségek panaszainak megismerését, mert ő valamennyi társadalmi réteggel a legszorosabb együttműködést kívánja fentartani.

A konkrét kérdésekre rátérve elsősorban szintén felhívja a hallgatóság figyelmét arra, hogy a rögzített adók f. hó 31-ig mondhatók fel, egyidejűleg be kell nyújtani az új vallomást is. Helyesnek tartaná, ha a vallomásokat az érdekeltségek vezetőinek segítségével állítanák össze a felek. Most készül a pénzügyminiszteriumban az új adókodekx, a Csongrádon hallottakat a kodex összeállításánál, Vargha állam-

titkárnak figyelmébe fogja ajánlani. Megállapítja — általános helyeslés közben, — hogy a tisztviselői fizetéscsökkentések a kereskedők és iparosok forgalmának csökkentését eredményezték. Amikor 30 P volt a buza ára, senki sem panaszkodott. A helyzet kulcsa ma is a termények árának a szükségletek árával való összehangba hozása. (helyeslés) A mai önellátásos gazdasági rendszer hibáit vázolja és néhány kirívó példát hoz fel az egyes országokban, világszerte bevezetett önellátás eseteire. Minden társadalmi osztály súlyos helyzetben van s a mai válságnak nagyrészt az az oka, hogy hiányzik a nemzetközi forgalmi szabadság (devizakorlátozások, vámhatárok stb.) A szövetkezeti eszmének hive, de természetesen megszüntetendőnek tartja a visszasszasságokat. A hitelszövetkezeteknek és beszerzési szövetkezeteknek van a legtöbb létjogosultságuk, de ezeknek a legális ipar és kereskedelem bevonásával és azok javára nem azok ellen kell működniük.

A cezarokapitalizmus ellen, a kartellek ellen a jövőben is harcolni fog. A gazdaadóságok végleges rendezéséért fog dolgozni. Errevovatkozó — kötvényes megoldási — tervzetét a TEBE is helyeselte, sajnos tervzetét nem sikerült elfogadtatnia, holott az megszüntette volna a hitelkrisist. Elgondolásához tartozik: 1. hogy a külföldi tartozásokat mai értékre devalválva számítsák át pengőre, 2. le kell szállítani a Nemzeti Bank kamatlábát.

A nagy tetszéssel fogadott előadás után Czegényi Sámuel az iparosnyugdíjintézet támogatására kérte a képviselőt, aki válaszában rámutatott a nyugdíjintézet felállításával kapcsolatos nehézségekre. A kartellek és álláshalmazók ellen fellépni kötelességének tartja és forszirozni fogja a kartelltvörvény szigorú végrehajtását.

Czegényi Sámuel néhány szóval megköszönte a képviselő nagy tetszéssel fogadott előadását és ezzel az értékezlet véget ért.

Orgazdaságért elítélt asszony

F. év február hó 8-án Csanyteleken Borda István gazdálkodótól ellopottak 11 pengőt. A csendőrök megindították a nyomozást és a tettes egy fiatalkoru fiu személyében került kézre. A fiu beismerő vallomást tett és megnevezte tettestársát is. A pénzt Koncz Ferencné rejtette el a lakása udvarán lévő tyuk-

ólban. A bűnygyben szerdán megtartott bírósági tárgyaláson Konczné orgazdaság vétségében bűnösnek mondották ki és 5 napi fogházra átváltoztatható 15 pengő pénzbüntetésre ítélték.

A tolvaj fiu felett a fiatalkoruak bírósága ítélik.

Elfogtak egy veszedelmes csempészt

Szerdán reggel 8 órakor jó fogást csináltak a pénzügyőrök. A vasutálománál elfogták Tóth Mátyás Tompa Mihály u 11. szám alatti lakost, a veszedelmes csempészt. A motozáskor Tóth zsebeiből 900 drb csempészt tűzkő és fél kg. csempészt sacharin került elő. A bírság kb 3000 pengő lesz a tűzkő és sacharin után. Nemfizetés esetében 300 napi elzárásra is átváltoztatható a bírság.

A motozás után őrizetbe vett Tóthot ma hajnalban beszállították a szegedi törvényszékre.

Lakodalmi meghívókat egyszerű és diszes kivitelben olcsón készít

László és Szekeres könyvnyomdája, Uri utca.

Mindennap vegyen Híradót.

HIREK

— **Napirend.** Január 25. péntek. Róm. kath. Pál fordulása. Ref. Pál f. Nap kel 7 óra 19 perckor, nyugszik 16 óra 34 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör és a Szt. István gyógyszerár.

— Várható időjárás:

Élénk északnyugati szél, egyes helyeken havas eső, vagy ólmos eső. Valamivel erősebb éjszakai lehűlés. A nappali hőmérséklet valószínűleg nem változik.

— **Eljegyzés.** Grünfeld Sára (Kistelek) és Spielmann László (Csongrád) jegyesek.

— **A Csongrádi Sakkör** folyó hó 27-iki kezdettel házi versenyt rendez. Versenynapok: Minden vasár- és ünnepnap d. u. 3 órakor. Érdeklődőket szívesen lát a Sakkör.

— **A liceális előadás mősora.** Vasárnap délután 5 órai kezdettel a harmadik liceális előadást tartják meg a reálgimnázium tornatermében Krómer József polgári iskolai igazgató a sztatoszférről, dr. Peér István rg. tanár Spengler filozófijáról tart vetített-képes előadást. Az előadáson belépődíj nincs. Az érdeklődőket szívesen látja és ezuton hívja meg a reálgimnázium tanári testülete.

— **Előadás a Szőlősgazdák Egyesületében.** Dr. Jánoshegyi Gyula városi állatorvos „Termelés és értékesítés az állatvilágban” c. vasárnapi előadását a Szőlősgazdák Egyesületében a jövő vasárnap közkívánatra megismétli. Az előadás délelőtt fél 11 órakor kezdődik.

— **Az Uránia Hangos Mozi mősora:** Szombaton fél 9 órakor, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7 és fél 9 órakor előadásra kerül: *Csodabár.* Herczeg Géza és Farkas Károly világhírű szindarabjának filmváltozata. — *Magyar hirtadó.* — *Néger bál.* (Witaphone) — *Beszélő könyvek* (Witaphone.) Helyárak: 70, 50 és 30 fillér.

Saját érdeke, hogy HIRDESSEN, a HIRADÓ hirdetés eredményesen!

Mi az a bábjáték? Miért kérdik ezt tőlem? Megint énnekem van itt a legtöbb vétkem?

Azt kérdezik tőlem, hogy én mit olvasok: Egyet-mást, ha „muszáj” akkor elárulok. Történelmet kérem, igazi „rómait”, Tudom már könyv nélkül a „hős Rinaldinit”.

Meg a tekintélyét én kinek mozgatom? Hogy ha már kérdezik, ezt is elárulom. Egyedüli célom a köz tisztasága, Hogy Hazánk ne legyen csibészek prédája.

A névjegyzékről is engem kérdezetnek? Egyszer már megirtam, miért ismételnék. Csunya dolog bizony a jogok tiprása, Édesem, örülök, hogy ezt Ön is „lássa”.

Meg, hogy nincsen itten helyi beszámoló? Annak az az oka, hogy bejött a „faló”. Ép úgy mint Trojába, de itt „tévedés lesz”, Mert a jelek után hamar jöttünk észhez.

Azt kérdezik tőlem, ki merem-e irni? Ki a Béliánusz, mert szeretnék tudni. Nagyon jól tudjátok! Miért kérdezték? Kezébe nyomtátok, hajdan a kezetek.

Édesem! Én tőlem csinálhatsz már bármit, Tovább olvasgatom én a „Rinaldinit”. Nem az én részemről lett a szó megszegve, E „magasról” Komám, nem még Veled perbe.

A TORONYÓR.

Fontos előterjesztéseket tett Rásonyi dr. Szegeden, a menetrend összeállító értekezleten

Hétfőn délelőtt tudvalevően fontos értekezlet volt Szegeden, az államvasutak tavaszi menetrendjének összeállításával kapcsolatos helyi vonatkozású kívánságok megvitatására.

Az értekezleten a környező városok mindegyike egy-egy kiküldötttel képviseltette magát. Csongrád részéről Rásonyi Papp Pál dr. főügyész volt jelen az ülésen és több nagyfontosságú kívánság orvoslását kérte.

Rásonyi többek között kérte, hogy Budapestről 23 óra 30 perckor induló személyvonat a közönség régi óhajának megfelelően közvetlen csatlakozást kapjon Csongrádra. Egykettős előterjesztést is tett Rásonyi dr.: a Csongrádról 6 óra 44 perckor

induló személyvonathoz Félegyházától Szegedig külön motoros összekötést ajánlott megvalósításra. Ez a vonat 8 óra 50 perckor már Szegeden lenne. Kérte, hogy ezen utóbbi vonatot a MÁV úgy járassa, hogy vagy télen-nyáron minden nap, vagy egész éven át hetenként háromszor közlekedjen.

A fontos kérelmeket a többi felszólalásokkal együtt jegyzőkönyvbe foglalták és a kereskedelemügyi miniszter, illetve a MÁV igazgatótanácsa elé terjesztik. Remélhető, hogy a vasuti közlekedés megjavításáért régen és állandóan fáradozó Rásonyi dr. közérdekű előterjesztései orvoslásra találnak.

A január 30-iki megyegyűlés tárgysorozata

Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága — mint már jeleztük, — f. hó 30-án délelőtt 10 órakor tartja alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán

elnöklésével alakuló rendkívüli közgyűlést, melyen az alábbi ügyeket fogják tárgyalni:

1. A törvényhatósági bizottság megalakulása.

2. Intézkedés a vármegyei kisgyűlés újraalakítása iránt.

3. Intézkedés a közigazgatási bizottság újraalakítása iránt.

4. Intézkedés az igazoló választmányának az 1935. évre leendő megalakítása iránt.

5. Intézkedés a kijelölő bizottságnak az 1935. évre leendő megalakítása iránt.

6. Intézkedés az összeférhetetlenségi bizottságnak az 1935. évre leendő megalakítása iránt.

7. Intézkedés a közigazgatási szakbizottság újraalakítása iránt.

8. Intézkedés a közművelődési és muzeumi szakbizottság újraalakítása iránt.

9. Intézkedés az iskolán kívüli népművelési bizottság kiegészítése iránt.

10. Intézkedés a törvényhatósági testnevelési bizottság kiegészítése iránt.

11. Intézkedés a várm. közegészségügyi bizottság újraalakítása iránt.

12. Intézkedés a kórházi bizottság újraalakítása iránt.

13. Intézkedés a vármegyei számvizsgáló bizottság újraalakítása iránt.

14. Intézkedés a községi számadások megvizsgálásánál közreműködő elnökök megválasztása iránt.

15. Intézkedés az adófelszólamlási bizottság újraalakítása iránt.

16. A közig. bizottság fegyelmi választmányába helyettes tiszti ügyész megválasztása.

17. Intézkedés Szentes és Csongrád m. városi tisztújítószéki h. elnök kijelölése iránt.

18. A m. kir. belügyminiszter urnak 136.428 — VI. 1934. sz. leirata Kiskundorozsma községi ügykezelésének megvizsgálása tárgyában.

19. Alispáni előterjesztés a vármegyei munkásházépítési alap, vegyvizsgáló alap és a hadi közéletmezesi alap egyesítése tárgyában.

20. Hivatalból intézkedés a vármegyei tisztelet-

Nagy márvány villanykapcsolótábla

kapcsolókkal, biztosítókkal és 120-as voltmérővel felszerelve eladó. Cim a kiadóhivatalban.

beli szolgabírók részére a rendőri büntetőbiráskodáshoz felhatalmazás megadása tárgyában.

21. Basch Endre és Szász Ferenc sövényházi bérlők kérelme th. utvámkedvezmény elnyerése iránt.

22. Kovács Mihály vm. I. oszt. altiszt kérelme nyugdíjazása iránt.

— **Megjelent a Magyar Vörös Kereszt hivatalos lapja.** A megújódott Magyar Vöröskereszt Egylet hivatalos lapját, néhány évi szünetelés után „Magyar Vörös Kereszt” címmel vitéz dr. Simon Elemér elnök, vitéz Guillaume Árpád főgondnok-főszerkesztő, Divényi Rezső felelős szerkesztő, dr. Franz Géza társszerkesztő és egy tizenhéttagú szerkesztőbizottság szerkesztésében folyó évi január harában ismét megindította. A „Magyar Vörös Kereszt” lap megjelenését közérdekű közleményei miatt a társadalom legszélesebb rétegeiben nagy örömmel fogadták. A „Magyar Vörös Kereszt” diszes kivitelben, 32 oldal terjedelemben havonta egyszer jelenik meg és az egyes példányok ára 30 fillérbe kerül. A lap az összes újságpavillonokban és trafikokban beszerezhető. — Előfizetési ára egy évre 3 pengő. — Szerkesztőség és kiadóhivatal a Magyar Vörös Kereszt Egylet székházában Budapest, VIII. Baross utca 15. sz.

Fejőstehén és trágya eladó, Arany János u. 15. alatt. 84

Sertésvágást és husfűstölést izlés szerint vállal Palásti János hentesmester, Fohász u. 7. 226

Fohász u. 13. számú ház eladó, ért. ugyanott. 51

1400 négyszögöl kistrét, fél hold szőlő a Tombáczt uton, 2 hold szántó a Vidre szélén eladó, értekezni lehet Justh Gyula u. 41. sz. alatt. 79

Használt hálószoba butorok eladók Jókai u. 23/a sz. alatt 82

Halpiac utca 16. sz. alatt ló után való szánkó eladó. 81

Két szobás lakás február 1-re kiadó, ért. Jókai u. 35. sz. 63



A közönség érdeklődése lassan kezd fokozódni a Károlyi színtársulat kitűnő előadásai iránt. A „Kék Duna” c. 3 felvonásos operettet szerdán már telt ház előtt mutatták be. Az érdeklődést honorálták a színészek is. Alakításaikkal szinte egymást multák felül. Mint Natasa Pally Polett, mint Mici Boross Ica, mint Mici Komáromi Piri volt elragadóan ügyes. Kurucz Ernő Strauss János, Szabó Sándor Haislinger, Vértés Károly Nikoláj nagyherceg, Garamszegi

Dezső Schlesinger vendég-lős, Kazal László a császár szerepében kapott nagy tapsokat. Kifogástalanul látták el feladatukat D. Gyürki Rózsi, Tatay Ica, Miskolczi Panni, Surányi Annus, Kardoss József, Halasi Iván, Vermes Andor, Fodor István, Gerő István, Zóni László is.

Nagyszerű volt a zene és a díszlet is.

A soronlevő előadás műsora a következő:

Pénteken, 25-én este 8 órakor: *Csipek* 3 felv. vidám játék

Uránia Hangos Mozi

Szombaton, január hó 26-án este fél 9 órakor, vasárnap, 27-én d. u. fél 3, fél 5, este fél 7 és fél 9 ó.

Magyar hiradó. Néger bál. (Witaphone.) Beszélő könyvek (Witaphone.)

CSODABÁR

Herczeg Géza és Farkas Károly világhírű szindarabjának filmváltozata.

Rádió Apróhirdetések

Jan. 25. péntek.

0.05 Hírek. 6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. Közben: Hanglemezek. 10.45 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Időjárásjelentés. 12.05 Endre Béla szólókvartettje. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás-és vizállásjelentés. 1.30 Cigányzene. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyámhírek. 4.10 Halász Gyula előadása. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 Dr. Tóth László felolvasása. 5.35 Jazz-zenekar. 6 Gyorsirótanfolyam. 6.35 Sportközlemények. 6.50 „Mikrofonnal a városligeti nagyjégen.” Beszélő Pluhár István. 7.30 Az Operaház előadásának közvetítése. 8.50 Hírek. 10.30 Időjárásjelentés. Utána: Szalonzene. 11.15 Cigányzene. 12 Hanglemezek.

7 hold föld eladó, érdeklődni lehet Jókai u. 35. 91

Félhold szőlő az Erzsébetben eladó, ért. Fohász utca 20. 90

Két jókarban lévő márkás gramofon eladó Konkoly Ferenc hentesnél. 86

Szentesi ut 10. számú Melkuhn-féle ház eladó, értekezés Heringer Mihály-nál. 60

2 kat hold Nagyrét, esetleg egy hold is, tanyával vagy anélkül eladó, Árpád utca 11. 68

A nagyrétben (Eke dűlő) 110 csomó buza szalmája és törekje eladó, értekezés Csemegi utca 31. sz. alatt. 69

Szivák tér 10. sz. alatti ház előnyös fizetési feltételek mellett eladó, értekezés Erzsébet u. 8. 267

Báthory István utca 12. számú ház eladó, ugyanott hizott sertések 100—120 kg. súlyban eladók.

Egy hold szőlő szabadkézből eladó, értekezni lehet Jegenyé u. 13. 80

Alkalmazást nyerhetnek helyi ügynökök magas jutaléokra. Cim a kiadóban. 64

A Kátay-féle korcsolyapálya a régi helyen megnyitott. 76

Jó cséplőgép részletfizetésre eladó, esetleg földért elcserélhető. Cim a kiadóban. 83

Kétágyas butorozott szobát keresnek február 1-re. Villanytelep. 88

Jókarban lévő varrógépet megvételre keresek. Szentesi u. 6. Hajdu hentesné.

A malom melletti korcsolyapálya melegedővel, a közönség rendelkezésére áll. 66

Keresek két, vagy háromszobás főbérleti lakást azonnalra. Cim a kiadóban. 89

Bukrosok vannak eladók Dr. Kalmár Zoltán ügyvéd irodájában, Szivák tér 3. szám alatt. 87

Kétágyu u. 29. számú ház eladó, értekezés ugyanott.

Szerkesztő: Nyikl Péter.

INGYEN

bevezetjük lakásába a villanyvilágítást.

HAVONTA

30 fillér bért fizet csupán.

Tíz év után

Öné

DIJMENTESEN

a berendezés.

Villanytelep megbízásából:

Engel Mihály, Kiss János, özv. Régnér Zsigmond^{né}

villanszerelő mesterek.

ASSZONYOM!

kimélje egészségét.

Kölcsön adunk:

vasalót havi 15f bérért

rezsót „ 15f „

2 karikás tűzhelyet 1- „

sütőt havi 1- „

nagy tűzhelyet „ 3- „